Previos asignatura 5
Pregunta 1
¢Qué contenidos engloba la epidemiologia de la reproducciéon humana?

Seleccione una:
a. Los problemas fisicos y funcionales del aparato reproductor femenino y masculino
b. Los problemas en la concepcidn, embarazo y parto

c. Los problemas de esterilidad/infertilidad de toda la poblacidn, mas los relacionados con
el nacimiento y salud del recién nacido vivo v

d. Ninguno
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Los problemas de esterilidad/infertilidad de toda la poblacién, mas
los relacionados con el nacimiento y salud del recién nacido vivo

Pregunta 2
Los conceptos de Infertilidad y Esterilidad, ésignifican lo mismo?

Seleccione una:

v
a. No, su definicidn es diferente v
. , . .
b. Si, se definen de la misma forma
-
c. La Infertilidad engloba la Esterilidad
-

d. Todas son correctas
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: No, su definicion es diferente
Pregunta 3
éCuales son las causas por las que una pareja no consigue embarazo?

Seleccione una:

i .
a. Por causas femeninas

v . . ‘(
b. Por causas femeninas y masculinas

o

c. Por causas masculinas

d. Por causas desconocidas generalmente



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Por causas femeninas y masculinas
Pregunta 4

La clasificacion de las alteraciones seminales se hace en base a:

Seleccione una:

a. La movilidad de los espermatozoides

{ ., .

b. La concentracidn de los espermatozoides
f" , .

c. La morfologia de los espermatozoides
(s

d. Todas las respuestas son correctas v
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas
Pregunta 5

¢Qué es un seminograma?

Seleccione una:
a. El estudio del eyaculado en el laboratorio v
b. El estudio del parénquima testicular

c. El estudio microscépico de una muestra de moco cervical en la fase ovulatoria tras
mantener relaciones sexuales

d. Todas son correctas
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: El estudio del eyaculado en el laboratorio
Pregunta 6
é¢Como crees que afecta la edad materna a las posibilidades de embarazo y de aborto?

Seleccione una:
a. No afecta
b. Sélo interfiere en las posibilidades de abortar

c. Las posibilidades de embarazo y aborto disminuyen con la edad materna



d. Las posibilidades de embarazo disminuyen con la edad materna y las de aborto
aumentan con la misma v

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Las posibilidades de embarazo disminuyen con la edad maternay las
de aborto aumentan con la misma

Pregunta 7
¢éCuales son las hormonas que se relacionan con los problemas reproductivos?

Seleccione una:

® 5. TSH, LH, PRL, FsHy E2 V'
-

b. FSHy PRL
' ,

c. Solo la FSH

d. TSH, LH y PRL
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: TSH, LH, PRL, FSHy E2
Pregunta 8
é¢Como se define la Infertilidad?

Seleccione una:

T . . .

a. Incapacidad para concebir un embarazo por medios naturales
i . . . o

b. Incapacidad para concebir un embarazo por medios artificiales
(s

c. Incapacidad para llevar a término un embarazo con recién nacido vivo v

d. Incapacidad para mantener relaciones sexuales
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Incapacidad para llevar a término un embarazo con recién nacido
vivo

Pregunta 9
¢Como podemos clasificar la Infertilidad?
Seleccione una:

v

a. Primaria y secundaria v



b. No conocida e idiomatica
c. Natural o artificial

d. Todas las respuestas son verdaderas
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Primaria y secundaria
Pregunta 10
éCuales son los factores causantes de la esterilidad/infertilidad en la mujer?

Seleccione una:

¢ -
a. El factor ovarico y la edad
T - .
b. El factor ovdérico y el uterino
T - . -
c. El factor ovarico, uterino y tubdrico
(s

d. Edad, factor ovarico, uterino y tubdrico v
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Edad, factor ovarico, uterino y tubarico
Autoevaluacion

Pregunta 1

éCuales son las patologias mds comunes en el factor ovarico?

Seleccione una:

a. La endometriosis y el Sindrome del ovario poliquistico
C , . S . ,
b. Sindrome del ovario poliquistico, la menopausia precoz y la anexectomia
o

c. La mala calidad ovocitaria y la causa genética

d. Sindrome del ovario poliquistico, la endometriosis, mala calidad ovocitaria,
anexectomia, la menopausia precoz y la causa genética v
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sindrome del ovario poliquistico, la endometriosis, mala calidad
ovocitaria, anexectomia, la menopausia precoz y la causa genética

Pregunta 2

éQué es la oligozoospermia?



Seleccione una:

a. Ausencia total de espermatozoides en el eyaculado

b. Concentracidn de espermatozoides inferior a 20 millones/cc en el eyaculado v
¢. Disminucién en la movilidad de los espermatozoides

d. Presencia de una proporcion anormalmente elevada de espermatozoides con
morfologia alterada

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Concentracidn de espermatozoides inferior a 20 millones/cc en el
eyaculado

Pregunta 3

En paises desarrollados, la tasa de parejas estériles que no acuden a la consulta para
solucionar su problema se situa:

Seleccione una:

f

a. En el 80%
i*

b. Entre el 25-50% ¥
-

c.Enel 15%

d. En el 100%
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Entre el 25-50%
Pregunta 4
¢Qué es un utero bicorne bicollis?

Seleccione una:

0 . L, - .

a. Utero doble con duplicacidn del cérvix y vagina normal v
C . . .

b. Utero doble con cérvix y vagina normal
o

c. Utero con ligera depresién en el fondo

d. Utero doble con duplicacién de cérvix y vagina
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Utero doble con duplicacién del cérvix y vagina normal



Pregunta 5
é¢Qué consecuencias tiene la edad sobre la capacidad reproductiva en la mujer?

Seleccione una:

a. Disminuye porque se produce anovulacién y un aumento importante de andrégenos

b. Disminuye por alteraciones en la mucosa endometrial, afectando a la implantacidn
embrionaria

¢. Disminuye por un descenso progresivo en la dotacidn folicular y una peor calidad
ovocitaria

d. Realmente no tiene ninguna consecuencia negativa sobre la capacidad reproductiva de
la mujer

Retroalimentacidn

La respuesta correcta es: Disminuye por un descenso progresivo en la dotacién folicular y una
peor calidad ovocitaria

Pregunta 6

éCual es el porcentaje en el que se situan las parejas que tienen alguin problema de
esterilidad a lo largo de su vida reproductiva?

Seleccione una:
a.10-15% V'
b. 25-50%

c. 75-80%

d. 95-100%
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 10-15%
Pregunta 7

éCuales son las patologias mas frecuentes que afectan a la correcta funcionalidad de las
trompas de Falopio?

Seleccione una:

a. Infecciones agudas que pueden afectar al Utero, trompas y ovarios

b. EIP, endometriosis, hidrosalpinx y presencia de cicatrices u obstruccién producida por
cirugias previas v



¢. Endometriosis e hidrosalpinx

d. EIP e hidrosalpinx
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: EIP, endometriosis, hidrosalpinx y presencia de cicatrices u
obstruccion producida por cirugias previas

Pregunta 8

éCuadl de las siguientes se considera una técnica de recuperacion quirurgica de
espermatozoides?

Seleccione una:

o . . .
' a Biopsia testicular v
f" ,
b. Vasectomia
o

¢. Seminograma

d. Test de Hiihner-Insler
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Biopsia testicular
Pregunta 9
Se sabe que la posibilidad de que una gestacidn siga su curso normal es del 97% una vez que:

Seleccione una:

{ . . .

a. La mujer estd gestante de al menos cinco semanas
T ) . . . .

b. La mujer ya ha tenido un embarazo con recién nacido vivo
o

c. La prueba de embarazo es positiva

d. Existe confirmacién ecografica del latido cardiaco embrionario v
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Existe confirmacion ecogréfica del latido cardiaco embrionario
Pregunta 10
¢En qué consiste la histerosalpingografia?

Seleccione una:



a. Es la visualizacidén del interior de la cavidad uterina mediante una dptica que se
introduce por el cérvix

b. Es la visualizacién por ecografia de la cavidad uterina tras haberla distendido con suero
fisioldgico

c. Es la visualizacién radioldgica de la cavidad uterina y de las trompas, mediante la
introducciéon de un constraste radiopaco a través del cérvix

d. Es la visualizacion de todos los érganos de la pelvis, mediante la introduccién de una
camara, previa insuflacién en el abdomen de CO2

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Es la visualizacidn radioldgica de la cavidad uterina y de las trompas,
mediante la introduccién de un constraste radiopaco a través del cérvix

Pregunta 11

éCuadl de las siguientes respuestas se corresponde con esta definicion: “tumor benigno del
musculo liso, no encapsulado, compuesto sobre todo de musculo, pero con algunos
elementos de tejido conjuntivo fibroso”?

Seleccione una:

{ . .
a. Pélipo endometrial

0 . oo
b. Mioma uterino

o

c. Sinequia

d. Tabique uterino
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Mioma uterino
Pregunta 12
Existe un 15% de riesgo de aborto espontaneo. Este porcentaje alude a:

Seleccione una:
a. Interrupciones voluntarias del embarazo

b. Interrupciones del embarazo confirmado mediante andlisis hormonales y/o
ecografia v

c. Interrupciones del embarazo provocadas por una alteracion genética

d. Interrupciones del embarazo derivadas de la edad materna



Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Interrupciones del embarazo confirmado mediante andlisis
hormonales y/o ecografia

Pregunta 13
¢Como se manifiesta clinicamente el sindrome del ovario poliquistico?

Seleccione una:
a. Irregularidades menstruales, hirsutismo y acné
b. Irregularidades menstruales e hirsutismo

c. Infertilidad, irregularidades menstruales, hirsutismo, alteraciones lipidicas, acné y
pérdida de cabello en la zona frontal v

d. Irregularidades menstruales e infertilidad
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Infertilidad, irregularidades menstruales, hirsutismo, alteraciones
lipidicas, acné y pérdida de cabello en la zona frontal

Pregunta 14
éCual es la definicion de fertilidad humana?

Seleccione una:

r . s . .

a. Capacidad fisioldgica de una mujer para concebir
i . . .

b. Capacidad funcional de una pareja para obtener un embarazo normal
o

c. Capacidad fisiolégica de un varén para fecundar

d. Capacidad fisiolégica de una mujer, de un hombre o pareja para generar un hijo vivo v
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Capacidad fisiolégica de una mujer, de un hombre o pareja para
generar un hijo vivo

Pregunta 15

Identifica un factor condicionante de la evaluacion de la prevalencia de la esterilidad en una
poblacion:

Seleccione una:

a. La dificultad para encontrar una estabilidad familiar y/o econémica



b. Las infecciones que originan una EPI

c. La edad de las parejas que comienzan a intentar obtener un embarazo v

d. La existencia de mujeres solteras con deseo gestacional que quieren someterse a una
TRA

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: La edad de las parejas que comienzan a intentar obtener un
embarazo

Pregunta 16
éCuales son las hormonas que suelen intervenir para determinar el funcionamiento ovarico?

Seleccione una:

-
a. Estradiol y PRL
(s
b. Estradiol y FSH v
-

c. Estradiol, LH y PRL

d.FSHy LH
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Estradiol y FSH
Pregunta 17
Hablamos de menopausia precoz si los sintomas empiezan a aparecer antes de:

Seleccione una:

IO

a. 40 anos \{
C o

b. 45 afios
C o

c. 35 anos

d. 30 afios

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: 40 afios

Pregunta 18

¢Cual de los siguientes no es un motivo de la falta de consulta?

Seleccione una:



a. Falta de interés
b. Coste econdmico, ignorancia o desconocimientos
c. Olvidar la cita

d. Ay Cson correctas v
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Ay C son correctas
Pregunta 19
¢Cual de los siguientes es un motivo de la falta de consulta?

Seleccione una:

{ . .
a. Falta de deseo de procreacion en la pareja.

« AT : - v
b. Coste econdmico, ignorancia o desconocimientos

i . .
c. Olvidar la cita

o

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Coste econdmico, ignorancia o desconocimientos
Pregunta 20

¢Como se denomina la incapacidad de obtener un embarazo tras doce meses de coitos sin
proteccidn anticonceptiva?

Seleccione una:

® a. Esterilidad ‘(
- .

b. Fecundidad
o

c. Infertilidad

d. Anovulacién
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Esterilidad
Previos asignatura 6

Pregunta 1



A nivel psicolégico, el tratamiento de esterilidad puede ocasionar:

Seleccione una:

(s

a. Ansiedad — depresion. v
C .

b. Incapacidad laboral
-

¢. Todas son correctas.

d. Nunca afecta a nivel psicoldgico
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Ansiedad — depresién.
Pregunta 2
é¢Qué es la microinyeccion espermatica?

Seleccione una:

« . o off
a. Una técnica de reproduccion asistida.

T" , -
b. Una patologia espermatica.

o

c. Una intervencién quirurgica.

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Una técnica de reproduccién asistida.
Pregunta 3
éQué es la FSH y el estradiol?

Seleccione una:

1o P . L

a. La FSH es una hormona hipofisiaria y el estradiol una hormona ovdrica v
r . - . L

b. La FSH una hormona hipotaldmica y el estradiol una hormona ovdrica.
o

c. Las dos son hormonas hipotaldmicas.

d. Las dos hormonas son ovaricas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La FSH es una hormona hipofisiaria y el estradiol una hormona
ovarica



Pregunta 4
La donacion de ovocitos esta permitida:

Seleccione una:

T . .,
a. Mientras la persona que done tenga menstruacion.
. .
b. Nunca, la ley no lo permite.
I

c. Sélo esta permitido en Estados Unidos.

d. En Espafia se le permite donar a toda mujer sana que esté comprendida entre 18-35

anos. \f

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: En Espafia se le permite donar a toda mujer sana que esté
comprendida entre 18-35 afios.

Pregunta 5
éQué diferencia hay entre inseminacion artificial y fecundacién in vitro?

Seleccione una:
a. No hay ninguna diferencia.

b. La fecundacion del esperma con el dvulo en la inseminacién es en la trompa de falopio
de la mujer y en la fecundacidn in vitro es en el laboratorio. v

c. Que la inseminacidn artificial siempre se hace con semen de donante.

d. Que la fecundacidn in vitro nunca se hace con semen de donante.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La fecundacion del esperma con el évulo en la inseminacién es en la
trompa de falopio de la mujer y en la fecundacién in vitro es en el laboratorio.

Pregunta 6
éCuando se debe plantear una pareja ir a una clinica de reproduccion asistida?

Seleccione una:

{ . . . L,
a. Transcurridos 6 meses de relaciones sexuales regulares sin proteccién.
C . . . L,
b. Transcurridos 3 meses de relaciones sexuales sin proteccion
(s

c. Transcurrido 1 afo de relaciones sexuales regulares sin proteccion. v



d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Transcurrido 1 afio de relaciones sexuales regulares sin proteccion.
Pregunta 7
¢Qué es la inseminacion artificial?
Seleccione una:
(s

a. Consiste en la colocacion de forma artificial del semen capacitado de la pareja en el
interior del Utero de la mujer en las horas previas a la ovulacién. v

b. Consiste en obtener la fecundacidn de los gametos femeninos fuera del organismo de la
mujer y posteriormente transferirlos al interior del Utero.

c. Ambas opciones de respuesta son correctas

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Consiste en la colocacidn de forma artificial del semen capacitado de
la pareja en el interior del Utero de la mujer en las horas previas a la ovulacién.

Pregunta 8
¢éCual de las siguientes técnicas de reproduccién es mas invasivas?

Seleccione una:

- . L A
a. La inseminacion artificial.

f; .2 “: H ” J
b. La fecundacion “in Vitro”.

-

c. Las dos por igual, ya que son lo mismo.

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: La fecundacion “in Vitro”.
Pregunta 9
éQué es la Fecundacion “in Vitro”?
Seleccione una:

a. Consiste en la colocacién de forma artificial del semen capacitado de la pareja en el
interior del Utero de la mujer en las horas previas a la ovulacién.



b. Consiste en obtener la fecundacién de los gametos femeninos fuera del organismo de la
mujer y posteriormente transferirlos al interior del Utero. v

c. Ambas opciones de respuesta son correctas

d. Ninguna de las respuestas es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Consiste en obtener la fecundacidn de los gametos femeninos fuera
del organismo de la mujer y posteriormente transferirlos al interior del Utero.

Pregunta 10
¢Qué cuestiones suelen preocupar en la donacién de gametos a los receptores?

Seleccione una:

-
a. El estado de salud de los donantes.
. .
b. El anonimato.
T . ..
c. El parecido de los hijos.
o

d. Todas son correctas v

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Autoevaluacion

Pregunta 1

éQué datos de la donante se pueden desvelar a los pacientes receptores de ovocitos?

Seleccione una:
a. Todos los que soliciten
b. Ninguno, la ley no lo permite
c. Gestaciones previas de la donante

d. Grupo sanguineo, Rh y edad de la donante para un correcto seguimiento del posterior
embarazo. v

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Grupo sanguineo, Rh y edad de la donante para un correcto
seguimiento del posterior embarazo.

Pregunta 2



é¢Qué complicacion puede surgir en la puncién ovarica?

Seleccione una:
a. Hemoperitoneo y puncién de un asa intestinal
b. Hemorragia
¢. Puncion de vaso sanguineo

d. Todas son correctas v
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 3

éCual es el rol de la enfermera en el programa de donacion de ovocitos en un centro de
reproduccién asistida?

Seleccione una:

a. Explicaciéon de las diversas indicaciones que pueden llevar a la mujer a la utilizacién de
6vulos donados

b. Asignacion a la receptora de ovocitos de una donante compatible
c. Coordinacion del tratamiento entre la receptora y la donante

d. Todas son correctas v
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 4
éCuando esta indicada la utilizaciéon de semen de donante?
Seleccione una:

a. Parejas heterosexuales con ausencia de espermatozoides tanto en el eyaculado como
directamente en el testiculo y/o epididimo.

b. Ante la posibilidad de transmisidn de trastornos genéticos o enfermedades
congénitas con el semen conyugal.

c. Enfermedades inmunitarias documentadas y mujeres sin pareja masculina u
homosexuales.

d. Todas son correctas \(



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 5

éCuando esta indicada la recepcién de ovocitos?
Seleccione una:

a. Mujeres con fallo ovarico (primario 6 prematuro), sin menstruaciones espontaneas
por menopausia y cirugia ovarica.

-

b. Mujeres con funcién ovdrica que no pueden utilizar sus propios ovocitos, bien por
calidad de los mismos, por enfermedades hereditarias transmisibles a la descendencia que
no pueden ser detectadas en el DGP.

Fa

B Mujeres mayores de 40 aiios que tiene disminuidas sus posibilidades de gestacién y

de embarazo a término con sus propios ovocitos, ademas de que aumenta la incidencia de
sindrome de Down y otras trisomias.

p

d. Todas son correctas v

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 6

¢En qué casos esta indicada la Inseminacion Artificial Homoéloga (IAH)?

Seleccione una:
a. En los casos de parejas con esterilidad o infertilidad de origen desconocido.
b. En mujeres con trastornos de ovulacion.
c. Cuando el REM es superior a 3 millones.

d. Todas son correctas v

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 7

En el procedimiento de transferencia de congelados existe mayor riesgo de:

Seleccione una:

a. Aborto



b. Malformaciones congénitas
c. Todas son correctas

d. Ninguna es correcta v
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta
Pregunta 8
¢Qué se valora en una primera visita de esterilidad?

Seleccione una:
a. Anamnesis y exploracion ginecoldgica por aparatos de la mujer
b. Exploracién ginecoldégica por aparatos de la mujer

c. Anamnesis, exploracion ginecoldgica de la mujer por aparatos y del hombre en los
casos que sea necesario

d. Exploracidn ginecoldgica por aparatos de la mujer y exploracién del hombre.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Anamnesis, exploracion ginecolégica de la mujer por aparatos y del
hombre en los casos que sea necesario

Pregunta 9
Cuando se hace un tratamiento de inseminacidn, la prueba de embarazo en sangre es:

Seleccione una:
a. Un mes después de la transferencia
b. Once dias después de la transferencia
c. Siete dias después de la transferencia

d. Ninguna es correcta v
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta
Pregunta 10

é¢Cuando esta indicado el ICSI?

Seleccione una:



a. En el aumento del nimero de espermatozoides
b. En el aumnento de la movilidad y anomalia de los espermatozoides
c. Ninguna es correcta v

d. Todas son correcta
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta
Pregunta 11
é¢Cuando se considera que la paciente esta preparada para la extraccion de ovocitos?

Seleccione una:

a. Cuando los ovarios estan aumentados de tamaio

b. En el dia catorce del ciclo de la paciente

c. Cuando los foliculos han alcanzado un diametro entre 17 y 18 milimetros

d. Cuando los foliculos han alcanzado un diametro entre 17 y 18 milimetros y la
concentracion de estradiol es la adecuada v

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cuando los foliculos han alcanzado un diametro entre 17 y 18
milimetros y la concentracidn de estradiol es la adecuada

Pregunta 12
é¢Qué pruebas complementarias se solicitan por regla general en la primera visita?

Seleccione una:
a. Ninguna es correcta
b. Hormonas basales en el tercer dia del ciclo menstrual y seminograma del hombre
c. Serologias, grupo sanguineo y Rh

d. Ambas opciones de respuesta son correctas v
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son correctas
Pregunta 13

é¢Qué tratamiento se utiliza para estimular los ovarios de la donante?



Seleccione una:

a. El mismo utilizado en FIV v

b. Ninguno. Se extrae el 6vulo que resulte del ciclo menstrual de la donante
c. El mismo que inseminacidn artificial

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: El mismo utilizado en FIV
Pregunta 14
¢Qué embriones pueden ser criopreservados?

Seleccione una:

a. Todos los restantes del tratamiento de reproducciéon

b. Todos los restantes viables del tratamiento de reproduccién v
c. No se pueden criopreservar

d. Sdlo se pueden criopreservar como maximo cinco
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todos los restantes viables del tratamiento de reproduccién
Pregunta 15
Cuando se hace un tratamiento de FIV, la prueba de embarazo en sangre es:

Seleccione una:

a. Un mes después de la transferencia

b. Once dias después de la transferencia v
c. Catorce dias después de la transferencia

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Once dias después de la transferencia
Pregunta 16

éCuando esta indicado el ICSI?



Seleccione una:

a. En el aumento del nimero de espermatozoides

b. En la disminucién de la movilidad y anomalia de los espermatozoides v
c. Alteracién en la ovulacién.

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: En la disminucion de la movilidad y anomalia de los
espermatozoides

Pregunta 17
¢En qué casos esta indicada la IAH?

Seleccione una:
a. En los casos de parejas con esterilidad o infertilidad de origen desconocido.
b. En mujeres con trastornos de ovulacién.
c. Cuando el REM es superior a 3 millones.

d. Todas son correctas v

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 18

Sintomas o signos que se pueden presentar en el SHO moderado

Seleccione una:

a. Alteracidn de valores bioquimicos y hematoldégicos
b. Disnea

c. Indicios ecograficos de ascitis v

d. Todas son correctas
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Indicios ecograficos de ascitis

Pregunta 19



Como soporte de la fase ltitea en los procedimientos de reproduccion asistida, équé
hormona hay que aportar de forma exégena?

Seleccione una:

&
* a. Progesterona 1‘(

b. Estradiol
c. FSH

d.LH
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Progesterona
Pregunta 20
En tratamientos de ciclo sustituido, équé hormonas hay que aportar de forma exégena?
Seleccione una:

o
a. Estradiol y LH

b. FSH y Prolastina
c.LHy FSH

d. Estradiol y Progesterona v
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Estradiol y Progesterona



